Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

MC 125 vezetékcsatorna-vago

4050.435

Uzemeltetési utmutato

- ENCLOSURES POWER DISTRIBUTION )  CLIMATE CONTROL IT INFRASTRUCTURE SOFTWARE&SERVICES RITML -

FRIEDHELM LOH GROUP -....




El6szo
Tisztelt Ugyfeltink!

K&szdnjuk, hogy Rittal terméket valasztott. A készllék elsd hasznélata el6tt fi-
gyelmesen olvassa el ezt az Uzemeltetési utmutatot és tartsa a készulék mellett,
hogy szUkség esetén fel tudja lapozni.

Sok sikert kivanunk Onnek!

Udvozlettel:
Rittal GmbH & Co. KG

Rittal GmbH & Co. KG
Auf dem Stuetzelberg

35745 Herborn
Németorszag

Tel.: +49(0)2772 505-0
Fax: +49(0)2772 505-2319

E-mail: info@rittal.de
www.rittal.com

www.rittal.hu

Termeékkinalatunkkal kapcsolatos mUszaki vonatkozasu kérdéseire készséggel
valaszolunk.

Rittal MC 125 vezetékcsatorna-vago



Rittal MC 125 vezetékcsatorna-vago

Tartalomjegyzék

1
1.1
1.2

- O 00 N O O~ W DN

Biztonsagi tudnivaloK .........eviiiiiiiieiecccc 4
Az Uzemeltetési kézikdnyvben talalhatd szimbolumok .....eeeeeeieieeeennnn. 4
Altalanos érvényU biztonsagi tudnivaldk .........eevveveeeiiiiiiiiiiniieeee e 4
Rendeltetésszerd hasznalat ............cccccovvvvvivciciiiiiieeee, 5
A KESZUIEK [EIrASA ..vvvvvvviiiiiiie e 5
MUszaki adatoK ........cveeiiiiiiiiiic e 6
OSSZESZEIEIES ..., 6
KEZEIES ... 8
A KES CSEIEIE vvvviiiiiiiiiieiii e 10
A késvedd tisztitasa €S CSEréje .......ovvvvvviiiiiiiiiiieeeeiiiiinnn, 11
Karbantartas és ellenGrzés ........oovvviviviiiiiiiiiii e, 12
Artalmatlanitas ........oooeveeiee e, 12
Robbantott abra............cccovviiiiiiii 13
Potalkatrészek listaja......ooeeeivviiiiieeiiiiiie e, 14

3



1 Biztonsagi tudnivalok

1.1 Az iizemeltetési kézikonyvben talalhaté szimboélumok
A kovetkezd szimbdlumok fordulnak elé ebben a dokumentumban:

Figyelem!
Veszélyes helyzet, az utasitasok be nem tartasa halalt, vagy
sulyos sériilést okozhat.

Vigyazat!
Veszélyes helyzet, az utasitasok be nem tartasa kozvetleniil

(kdnnyebb) sériilést okozhat.

@? Megjegyzés:
Fontos megjegyzések, és olyan helyzetek jelzése, amelyek anyagi
karokhoz vezethetnek.

m Ez a szimbdlum ,Akcidpontot” jeldl, arra utal, hogy egy miveletet, ill. munka-
fazist el kell végezni.

1.2 Altalanos érvényii biztonsagi tudnivalok

Mindig...

— ... Ugyelien a stabil elhelyezésre, és a vagokészliléket rogzitetten szerelje fel.

— ... Ugyelien a mUkoddképes, 6nalldan felbillend késvéddre.

— ... viselien munkavégzés soran véddszemuveget, véddkesztylt és munkave-
delmi cip&t.

— ... tavolitsa el a fémforgacsot és mas vagasi hulladékot a késvéddbdl/keszu-
lekbdl.

— ... kbvesse ennek a kezelési utmutaténak az utasitasait.

— ... avassa be az (j felhasznaldkat a vagokészilék hasznalataba.

— ... szaraz kdrnyezetben tarolja és hasznalja a készliléket.

Soha...

— ... ne nydljon a kés vagoterUletére.

— ... ne vagjon kabelt és mas fémes munkadarabot.

— ... ne vagjon egyszerre tdbb munkadarabot.

— ... ne hasznélja a vagokészUléket sérllés vagy hianyzo alkatrészek esetén.

— ... ne dolgozzon tompa késsel.

— ... ne haszndlja a készlléket, mig ezt a kezelési utmutatot teliesen végig nem
olvasta és meg nem értette.

— ... ne érintse mard anyagokhoz.

A készUléket csak stabil, felddlésmentes alapra teljesen régzitetten felszerelve
szabad Uzembe helyezni. A készllék rogzitéséhez sziikséges anyagokat a cso-
mag nem tartalmazza. Az alizatnak megfeleld, stabil régzitéanyagokat hasznal-
jon.

A rugds késvéddnek a vagasi mdvelet utan azonnal vissza kell zarédnia a késre.
Ha ez a funkcié meghibasodik, akkor a kést sérllés ellen azonnal biztositani kell,
vagy el kell tavolitani. A késvéddt a kdvetkezd lizembe helyezés elbtt meg kell ja-
vitani, vagy ki kell cserélni.

Rittal MC 125 vezetékcsatorna-vago



2 Rendeltetésszeri(i hasznalat

Az MC 125 készUlékkel a vezetékcsatornak és a hozzajuk tartozé mianyag fe-
delek 125 mm szélességig és 2,5 mm falvastagsagig vaghatok. Kizardlag puha,
megerdsités nélklli mdanyagok vagasara hasznalhato.

Kemény PVC és halogénmentes vezetékcsatornakhoz csak korlatozottan alkal-
mas.

Hasznalat csak beltérben, szaraz kdrnyezetben.

3 A késziilék leirasa

Az MC 125 egy manudlis vagokészilék max. 125 mm széles mianyag vezeték-
csatornakhoz. Két feliratozott, fekete asztal a kés bal és jobb oldalan szolgal
munkadarab-felfekvéfellletként. A kopasalld, lézerrel kialakitott jeldlések és az
allithatd hosszitkdzd alkalmas a csatornak pontos hosszra vagasara. A marko-
latos rud mozgasat és erShatasat excenteres mechanizmus viszi at a késre. A
kés vagoélét a sériilésveszély elkerllése érdekében rugds csapagyazasu késveé-
dé takarja el telies hosszaban.

Jelmagyarazat

Kézikar

Kés

Késvédd
Szerelépontok
Allthaté hossziitkdzé
Asztal vonalzdval

Mmoo w >

Rittal MC 125 vezetékcsatorna-vago 5



. i L g
- 1000
@D
(o)
~
g
e o
b 250 1060 :
& [ 51 =l
& L
& - s
280 125 1332

4 Miszaki adatok

Miiszaki adatok

Cikkszam és megnevezés 4050.435 MC 125 vezetékcsatorna-vago
Max. csatornaszélesség 125 mm (4.90")

Max. betolhaté magasséag 28 mm (1.10")

Max. anyagvastagsag 2,5 mm (0.10")

A vonalzé hossza 1000 mm (39.40")

A csatorna anyaga Lagy mUanyag

Sajat tdmeg 14,0 kg (30.8 Ibs)

Téarolasi hémérséklet -30°C...+60°C (-22°F...+140°F)

Uzemi hémérséklet -10°C...+60°C (+14°F...+140°F)

1. téblazat: MUszaki adatok

5 Osszeszerelés

m Csavarozza be a kézikart.

m Tolja fel az Utk6z6t a vonalzdra.

m Szerelie fel az ellentartot (oldalso felfekvéfelllet) és a hosszitkdzEt a mellékelt
rogzitéanyagokkal.

m A vonalzot a felszereléskor colstok vagy mérészalag segitségével kell a pontos
méretre (a kés és az Utkdzd kilss éle kozotti tavolsag) bedllitani.

Megjegyzés:
«j: gjeqy

A beadllitéas a készllékhez két csavarral t6rtend rogzitéssel torténik.

Rittal MC 125 vezetékcsatorna-vago



Rittal MC 125 vezetékcsatorna-vago

Pozicié Darabszam Leiras

1 1 Asztal - bal oldali - (250 mm)

2 1 Kézikar

3 1 Asztal - jobb oldali - (1060 mm)
4 1 Utkdz6 sarokvas

5 1 Tamaszt¢ vasalat az asztalhoz
6 5 Sullyesztett fejld csavar

7 5 Alatét

8 5 Hatlapfejl anya

m Rdgzités stabil és feldSlésmentes alapzatra, pl. munkapadra (a munkalap vas-
tagsaga: 40 mm; atmend furat 6t csavar (M8) szamara; minden csavart alulrél
alatéttel és anyaval kell biztositani; az anya meghuzasi nyomatéka:

10...15 Nm).

[

Megjegyzés:

Hatarozza meg a készilék pozicidjat és helyét, majd jeldlie at a rog-
zitési pontokat a készllékrdl. Az alapzathoz megfeleld régzitéanya-
got hasznaljon.




6 Kezelés

6 Kezelés

m Allitsa be a vezetékcsatorna kivant hosszat a hossziitkézén, majd régzitse a
pozicidt a szarnyas csavarral.
m Nyomija le a késvéddt a vezetékcsatornaval egyutt.

m A vezetékcsatornat csak eldl, a vagotertlet és a kés csapagyan kivil tartsa. A
csatorna mdgé ne nydljon.

m A kivant vagasmeéret eléréséhez a vezetékcsatornat helyezze a hosszitk6z4ig,
majd teljesen tolja be a készllékbe az ellentartoig.

8 Rittal MC 125 vezetékcsatorna-vago



6 Kezelés

Rittal MC 125 vezetékcsatorna-vagoé

m A kést be kell flizni a fogak kdzé, adott esetben a csatornat az utolso résig vis-
sza kell huzni. Ha pontos méretre van szikség, akkor a fog kitorhetd, és annak
helyén is elvégezhetd a vagas.

m A vagashoz a kézikart hlizza le, majd a vagasi miveletet kbvetden ismét hajtsa
fel.

m A levagott csatornarészeket Gvatosan vegye ki. Ehhez sziikség esetén lazitsa
ki az Uitkdz8t, hogy a darabokat szabadda tegye.




10

Vigyazat!

- A késvédének a vagasi miivelet utan automatikusan vissza
kell zarédnia a késre.

- Ha a vagasi miivelet csak nagy eréfeszitéssel miikodik, ak-
kor eltompult, vagy meghibasodott a kés, és ki kell cserél-
ni.

m A fedél vagasahoz ismételje az 1 - 3. lépést.

Megjegyzés:
A fedél peremének a vagas soran felfelé kell mutatnia.

Megjegyzés:

Az optimdlis vagasi eredmény és a készllék kifogastalan mikodése
érdekében a késnek mindig élesnek kell lennie. A tompa kést ki kell
cserélni.

7 A kés cseréje

m A kés kiszereléséhez vegye ki a csavart, majd egyenesen hlzza ki a kést.

W Zsirozza be a kés tartofellleteit a mellékelt tobbcélu zsirral.

m A kés beépitéséhez nyomja le a késvéddt, és a kést Utkdzésig tolja be a régzi-
térészbe. Csavarral rogzitse.

Rittal MC 125 vezetékcsatorna-vago



Vigyazat!

A kést a késziiléken kiviil ne tarolja és szallitsa megfeleld él-
védé nélkiil.

P

Vigyazat!
A kés cseréjekor mindig viseljen véddkesztyiit.

B

8 A késvédo tisztitasa és cseréje

| A késvedd tisztitasahoz és cseréjéhez elészdr ki kell szerelni a kést. Ehhez
lasd: 7, A kés cseréje.

m A késvédd kiszereléséhez vegye ki a csavart, majd ferdén felfelé hizza ki a kés-
védét.

m A késvédd beépitése el6tt feltétlenul ellendrizze, hogy a nyomaérugd megfele-
I&en van-e elhelyezve.

m Ezutan ferdén lefelé helyezze be a késvédbt. A csavarral rogzitse.

m Szerelje be a kést.

Rittal MC 125 vezetékcsatorna-vago 11



12

9 Karbantartas és ellenorzés

A felhaszndld koteles a vagokésziléket az Uzemeltetési itmutatdban megadott
adatoknak, és a nemzeti szabvanyoknak és eléirasoknak megfeleléen karbantar-
tani és apolni.

A karbantartasi intervallumokat az ajanlott, elvégzendd gyakorisag szerint cso-
portositottuk:

Minden hasznalat el6tt...

W ... ellendrizze szemrevételezéssel a vagokészUlék, kuldndsen a kés sértetlen-
ségét.

m ... tisztitsa meg a felfekvéfellletet.

m ... tisztitsa meg és ellendrizze a késvédd miikodését. Ha a késvédd meghiba-
sodott, a készlléket ne haszndlja tovabb, hanem javittassa meg.

Hetente...
B ... cllendrizze a kezelBkar és a késvedd megfeleld mikodését.
W ... tisztitsa meg sdritett levegdvel a felfekvéfelliletet és a késveddt.

Havonta...

W ... ellendrizze, hogy Ol olvashatdk-e a jeldlések és a feliratozas, és szikség
esetén cserélje ki.

W ... A kést a korrézid ellen egy ecsettel és korrdzio ellen védd olajjal vékonyan
kenje at.

m ... Ellendrizze a kés élének élességét, szilkség esetén cserélien kést.

Megjegyzés:
(C}D gjegy.

Csak eredeti Rittal potalkatrészt hasznaljon. A poétalkatrészek rész-
letes listdjat a jelen kezelési Utmutatd végén taldlja.

10 Artalmatlanitas

Az MC 125 vezetékcsatorna-vagot az orszagspecifikus eldirasoknak megfeleld-
en kell artalmatlanitani vagy Ujrahasznosittatni.

Rittal MC 125 vezetékcsatorna-vago



Rittal MC 125 vezetékcsatorna-vago

Robbantott abra

13



Potalkatrészek listaja

Pétalkatrészek listaja

Pozici6 | Darabszam Cikkszam Leiras

1 2 03192-001A Oldalsd lemez, balos/jobbos
2 1 03192-002 Excenter

3 1 03192-003 Késtartd

4 8 03192-004 Késvezetd, elllsé

5 4 03192-005 Késvezetd, -hatso

6 1 03192-006 Bal oldali asztal -250 mm-

7 1 03192-007N Jobb oldali asztal -1060 mm-
8 1 03192-008 Késvéds profil

9 1 03192-009 Késvédd tdmaszték

10 2 03192-010 Oldalso sarokvas

11 1 03192-011.magenta Utkdz6 sarokvas

12 1 03192-012 Utkdzdblokk

13 1 03192-013 Ontapadd PTFE fdlia

14 1 03192-014 Rugdényomd elem

15 1 189414301.M2 TPE markolat

16 1 03192 Vezetékcsatorna-vago kés
17 2 03192-017 Tavtarté hively, D16 x 20,4
18 1 03191-037 Markolatos rud

19 1 03192-019 Tamaszt6 vasalat az asztalhoz
20

21

22 1 03192-022 Csuszdécsapagy D12 x D18 x 20
23 2 03191-021 Nyomorugd 1,0x 9,5 x 19
24 1 03192-024 Nyomérugd D20x139

25

26 1 DIN985-M12 Biztositdanya

27 1 DIN1481-6X20-ST Feszitécsap

28 3 DIN988-12X18X0,1 Alatét

29 18 DIN988-8X14X0,1 Alatét

30 6 DIN985-M6-8 Hatlapu anya

31 7 DIN912-M8X40-8.8 Hengerfejl csavar

32 2 DIN912-M8X50-8.8 Hengerfejl csavar

33 9 DIN985-M8-8 Hatlapu anya

34 1 DIN912-M12X45-8.8 Hengerfejl csavar -horganyzott-

14

Rittal MC 125 vezetékcsatorna-vago



Pozicié Darabszam Cikkszam Leiras

35 5 DIN7991-M6X16-8.8-SW | Slillyesztett fejli csavar -fekete-
36 5 DIN125-A6,4-140HV-S Alatét -horganyzott-

37 2 DIN912-M5X16-8.8 Hengerfejl csavar -horganyzott-
38 1 03191-011A Szamyas anya -fekete-

39 1 03191-011B Menetes csap

40 1 DIN913-M12X50-45H Menetes csap

41 2 189480021 MUanyag csipesz

42 1 DIN911-6 Hatlapu imbuszkulcs

43 1 03192-046.Rittal Vezetékcsatorna-vago tipustabla
44 1 03191-039 Tébbcélu zsir -50 ml-

45

46 1 DIN912-M8X30-8.8 Hengerfejl csavar -horganyzott-
47 1 DIN912-M8X16-8.8 Hengerfejl csavar

48 2 DIN965-M4X10-4.8 Hatlapfejl csavar -horganyzott
49 1 DIN912-M6X30-8.8 Hengerfejl csavar

Rittal MC 125 vezetékcsatorna-vago

15



Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

m Enclosures

m Power Distribution
m Climate Control

m [T Infrastructure

m Software & Services

You can find the contact details of all
Rittal companies throughout the world here.

[=] v [m]
[=]

www.rittal.com/contact

05.2018 / D-0100-00000016-00-HU

RITTAL GmbH & Co. KG
Auf dem Stuetzelberg - 35745 Herborn - Germany
Phone +49 2772 505-0

E-mail: info@rittal.de - www.rittal.com ﬁ
- ENCLOSURES POWER DISTRIBUTION )  CLIMATE CONTROL IT INFRASTRUCTURE SOFTWARE&SERVICES RI TML

FRIEDHELM LOH GROUP -....




	1 Biztonsági tudnivalók
	1.1 Az üzemeltetési kézikönyvben található szimbólumok
	1.2 Általános érvényű biztonsági tudnivalók

	2 Rendeltetésszerű használat
	3 A készülék leírása
	4 Műszaki adatok
	5 Összeszerelés
	6 Kezelés
	7 A kés cseréje
	8 A késvédő tisztítása és cseréje
	9 Karbantartás és ellenőrzés
	10 Ártalmatlanítás
	Robbantott ábra
	Pótalkatrészek listája

